

Открытие Года педагога и наставника в Азигулово



МЕГАРИФ

Роль педагога в наше время велика как никогда: мир вступил в эпоху глобализации. Год педагога и наставника обязан для развития творческого и профессионального потенциала педагогов, повышения социального престижа профессии.

Учителя и наставники — это основа любого общества. Какие нравственные основы заложит, каким навыкам обучит учитель своего ученика, таким будет ученик. Говоря о великих личностях истории, мы обязательно вспоминаем их наставников: Александра Македонского и Аристотеля, Петра I и Семёона Полоцкого.

Образование в жизни общества всегда было значимо: оно развивало экономику государства, воспитывало культуру поведения людей. А на сегодняшний день образование даёт молодым людям получить профессию и быть востребованным специалистом. В Древней Руси к труду учителей, или, как их тогда называли, мастеров грамоты, относились с уважением. «Почитай учителя как родителя», гласит русская пословица. В царской России и первые годы советской власти образ учителя воспринимался

как образ наставника, пример для подражания.

В настоящее время престиж педагога не высок. Возродить престиж профессии педагога, поднять её на качественно новый уровень, признать особый статус педагогических работников, в том числе осуществлять их наставническую деятельность — вот цель объявленного Президентом Года педагога и наставника в 2023 году.

21 марта в МАOU «Азигуловская СОШ» прошло Торжественное открытие Года педагога и наставника. В зале присутствовали преподаватели основной школы и филиалов, ветераны педагогического труда, воспитатели, представители общест-венности, почётные гости — главы Азигуловской и Симининской сельской администраций (**ГАБДУЛХАКОВА Расиля Нуримановна, КИЧИГИН Алексей Германович**).

Мероприятие началось с Гимна Российской Федерации. Затем учащиеся старших классов исполнили песню "Вперёд, Россия!". Приветствуя учителей, наставников, ветеранов педагогического труда, молодых педагогов, слова благодарности за преданность своему делу и профессиональные успехи выразил директор школы **ВАЛИЕВ Ринат Марсович**. Существует немало профессий,

где преemственность поколений играет положительную роль, помогает добиваться высоких результатов, и профессия преподавателя — одна из таких. В адрес педагогов прозвучали трогательные слова благодарности от глав администрации, музыкальным подарком для зрителей стали концертные номера в исполнении учеников трёх школ, вокального ансамбля "Нур", воспитанников детских садов и почётных гостей.

На мероприятии состоялось чествование молодых педагогов и ветеранов-ветеранов. От имени ветеранов слова благодарности выразила **ГАФУРЬЯНОВА Зухра Ахметовна**.

Слова признательности прозвучали в адрес педагогов, которые имеют государственные награды и звания, являются участниками различных профессиональных конкурсов, имеют высшую квалификационную категорию, а также педагогов, которые отметили или будут отмечать юбилей своей профессиональной деятельности в Год педагога и наставника, а также отметили представителей педагогических династий школы: Афанасьевых, Валиевых, Валиевых, Шакуровых. За многолетний добросовестный труд в деле воспитания подрастающего поколения



Почётной грамотой Управления Образования Администрации Аргинского ГО награждены: **АХТАРОВА Элина Леонаровна**, учитель иностранного языка, **ВАЛИШЕВА Нажида Мазитовна**, учитель русского языка и литературы, **ГИЛЬМИЯНОВА Раушания Хатиповна**, учитель математики, **Зинурова Рузалина Альбертовна**, учитель музыки и **НЕМКИНА Наталья Викторовна**, заведующая детским садом с. Симинчи. Завершением мероприятия стало праздничное чаепитие, где педагоги продолжили своё общение. Пользуясь случаем, поздравили директора школы Валиева Рината Марсовича с 20-летним юбилеем в должности руководителя. Хочется выразить огромную благодарность за подготовку и проведение такого масштабного мероприятия педагогическому коллективу **ВАЛИЕВОЙ Лилии**

Камаловне, заместителю директора по воспитательной работе **МАНСУРОВОЙ Айгуль Айратовне**, учителю информатики **ГАЛИЕВУ Назару Ильдусовичу**.

Год педагога и наставника вступил в свои права. Все педагогическое сообщество будет охвачено событиями разной тематики. Педагоги, школьники и их наставники примут участие в фестивалях, проектах, профессиональных конкурсах, олимпиадах и других мероприятиях. Это будет год добрых свершений и реализованных планов, приятных встреч и открытий, ярких событий и педагогических побед.

АХУНОВА Светлана Марсовна, учитель татарского языка и литературы,

МАНСУРОВА Айгуль Айратовна, заместитель директора по воспитательной работе, МАOU «Азигуловская СОШ»